&

ax{m
01IL:17(| A uif S

A3 71 LR EA) (2)
A wk7] 3 ;o gkl 7] 3 3]
4. SRE HRFCHER (HIS) A2 32%. A6%E 73¥-E AT 9l
A gl WA T AU 2 A
s E Al 9 Fshe}
O 7H MrH=Y
7t Ui HujRiz|
_xa g ] Wty 3¢4300kVAE A=A, FH
o@E W 2HH
#2 wors] 3¢ 300kVAR A% A
—eqrs] ¥oh 37 W (E1) —
woly] £HH#1-2 3¢ 300kVA Z5h&ol
~AEeTe ARaE AL (E2)
cgZAEe 3 (3,200,700—2,566,200) X 129
(m 2) —7,614,0004 /.
L [Rdien [aEAenE | AEaE —A) PR LA
T T kvA) (kW) (=) A gk #ek L 1,038W X 24H X 365% X 10~°
CTI 1,500 1,135 3,200, 700 =9,092kWh/t§_
ARF | 1,200 910 | 2,566,200 A ZF 1 9,002kWh/1d X 45. 778 /kWh
=416,000% /\d
(Z 1)
. 2 = A o 2 3 z | ¥ebg | TAAR
TE L ava) [ Re®) | As@A) [AwE) | A%REe) | (%) (A)
e 3¢ 300 | 22900/220 787.3 232 251 32 0.06
v 2 3¢ 300 ” 787.3 227 360 46 0.07
v 53 3¢ 500 ” 1312.2 227 794 62 0.08
s45d | 3¢ a0 |200/Z00 7873 213 468 60
2 g 1¢ 100 " 476 240 / 120 124 26
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—ZA 7+20(7 614,000+416,000)=8,030,000 BAL 2R S wyk B g3 Hz
WAC] - Y

OEXHH] &2k

od =23}
= (=5 psl . -
OBY AU TAD -~ RS dEag TS YEos

—Rat (A4 R AR )Y o= o] 4

(E 3)
S S B PR ETYON Rl e R EEY0) AT ) A
1 z z 217 149 43 36 77 100X 100
7] A A ” 635 222 87 93
A e d 2 & 225 202 55 56 70 150 % 130
a ~ = 222 149 44 37 77 150X 100
2oy, o3 (1%) 218 24 4 -8 45 (A 4}) 100 150
&% F (2 %) 222 68 18 20 69 100 % 150
123 % & 225 40 14 7 89 38 200
2 =+ z 223 77 21 21 71 150 X 200
A A =7 # 213 381 139 12 99
A w5 - 58 22 225 16 6 1 99
(E 4)
va o P :
1 3 # 1, 200 (Bl A &5 4&4)
Auke)d ¢ B 2,000 Q=P (tand, —tand,)
a - 2| 120 | -pelzeos¥ v 1-00s"8: 5 poxi0- (kVA)
cos 6. cos @,
1, 2328 150 2
o} ZF(2%) 200 C=mx 107° (uF)
A4+ & 750 | P=REHd kW) cosbi=7idA dE
Al 6,100 | cos B, =A% dF, V= (V), {=F3}5 (Hz)

(B4 gekids « 1 134
P=43kW, cos #,=0.77 cos8.=0.95
V=217V, =60

(\/ 1—0.772 +/ 1—0.95

8-=43 0.77 0.95 )
=43(0.83—0.33) =21.5(kVA)
21.5

C x 10°=1,200 («F)

2 X3 14X60X 2177
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— A Ak B H5le] 245 Al 7[(Mg, SW) AEo0% AHLL IHOWX 65
2 24& Adxste] FHSAE AN ES - A F L go] B2 FF A 20W
A Al X 15%, 300W X 10%- ‘
—Hgle Fdl 4 ol A&k (dF 95% M44]) -3z HAE (TEA, Fzd  olE 12 4
(£4) Az, A, o) 2= Aol A
A WMo A R) A=
oMMED} L AFo® AREL L AOWXI0F
—3eAE A B wAb AlsHe ol O7HHCH
—Fakd A= Az ARG (ES) —22 ARAL WAE WA 2929 HA
— A b Ak 2 Timer Switch® 425l HAF £5
1,945 (W) X 24H X 3548 X 10~*=16, 524 AE3}
(kWh/:3) — 0% vgdtulel= o8 Wi ! 175W
—= %}-%Oﬂ X25%_
16, 524kWh/1d X 45, 7791 /kWh=756, 000< g2 ¥AT s eizsie A8 2939
rd gz A 29 :-4% A 5he] AW 2HEst
OEXie] © &7k O MMS 3}
= Mt ] R EEA Az
oBE A BH —Ra AR
coE FAL WS 60W X 65 X 24H X354
—2 2 AAg wWod B AAd A gle] A % ol X 50% X 107*=1,529 (kWh/d)
(£ 5
v oo oy [RRERS¥ ) 1
1 F % 386 (drde AE4)
A ahei ] o 2 836 _ 2 _T72).Rp— P 2 _P ViR
N — 250 P =3(If =18 -R=3 (\/_Ecos(i]) VY 3E cos b '
2% o= 50 R - PQXR 7 1 1
L iT,I R E? ‘cos?é, 005292) (W]
gl F(2%) 210 LohdA mE(A) L DAAE A% (A) R X“lizi30=l-£[-0]
3 & = 180 ! e e = = 58 S
298 o4F(1%) 33 | S iRt @e?) £ AAdFAm P lfadE W)
) 1,945 |E 1A (V) cos B, 1 NAR AF cosf, IAHAF FE
(i 4F o L 1T
P=43(kW] E=217[V] «cos8: :0.77 cosf; :0,95
S—=100{mm?] @« :100[m) H
_1 100
R—-8 100 0.017(Q]
p, — 43X 10°)2X0.017 L1,
! 2172 0.77% 0.95?
=386 (W)

— 25-



- o5 =l 'hele] 5 Al 1 (300~175) X
10+ (200—175) X 15} W X 10HX 3652 X 10~
=5,931 (kWh/\)

C A2 AT 1 46W X 905 X 24H X 3444 X 30
%X 107*=10, %2 (kWh/1)

A 1 (1,529+45,931+10,552) = 18, 012 kWh/
W)

- 7

- 18, 012kWh /1 X 45, 779 /kWh=824,000% /

5]

O EXH| ; 1,040,000% (Timer Switch, Sun
Switch, #&@ole]= %5 Tav])

OFl4=oiZ: 1.3
2t WAy B
OHY W 2HH

—EVA Con Fan 253} Al 3A gle] Al
F FRATo R AHEARA I (5Px2)
*x2SET

O TH e

—Thermo Relay s Ax[sle] HA L5l =

57 7FEEE AlEAlolE 2 ARA

O M=}

—dzr AEe

- 3.75kWx 80% X 2w X 2 Set X 24H X 180 &
(47 1209 +%F 1209/2)=51, 840
(kWh/d)

~Z 7 Ff

- 51, 840kWh/1d % 45. 771 /kWh=2,372,000
/4

OEXH| : 228,000% (Thermo Relay 79 4])

OFlx=2(Zt: 0.1

ot XS7] 2EEE|

OMET| H5H20| Lo} H|E SMY

fido

(Z 6)
s o5 0w AALRIP) | HAAGV) |AAAF(A) | £AAF(A) | Sob& (%)
=3 2] A Blower # 1 5.0 220 121 102 84
s # 2 ” r” s 98 81
” #4 » ” " 105 87
” #5 ” ” ” 108 89
IS I U I 7.5 " 20. 4 12,3 60
7} st Pump 2 o 6 2.9 48
e T 4 F 7 20 ” 56. 1 36.4 65
A A 30 ” 74 41 55
o3 214 = 4 7 5 ” 14 9.5 68
o} F24 £ 471 7.5 ” 21 16.2 77
” n 2 P o 21 11.6 55
" £ 71 5 ” 14 5.6 40
" o2 " " 14 8.8 63
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o~

3]

~-

d 03 % = oA 3 Al 3 53t
Oul ¥k Knife Switch @3} O A& Arkr] E AL
-+ % —AEEd A
3p [ 3P [ 3p [ 3P | 3P | 3P — /b AR ol et
1000A | 500A ' 300A | 200A | 100A | 200A
1 5 | 6 2 2 8
—Zd42 Knife SW: 1457
— A H 44
— ok T o7t g
OBTeIA7] kbR ol Aol QP A (54L) | OlAF A E £
OMOF 44 whate} )¢ A= gtale} o]y 4 OFEYEsLe AT ol
owslsl 7 TEFA AAH AEF ORAH AAY FH2 WY B
W #7
Os4=x] 2] A& W aly] 34 300kVA (YRA :2.2kV/220 - 110) | OF A Aol #] 2 T =4 A=
A 2 &&= TAkd] A4
O Z=z]8) 2 J A B8 0dEA wdl = 35 odFate]
S 4 A
~V. V. V. F Ax8 A2 A8 20% ol

AF A7y 8l AT 2z A=

SRR S SR 7k 7). N Adujnz]
~AzrA#EgE ] 2.9+41+11.6+5.6) AX 220

VX3 X0.8X20% X 35441 X 24H=31, 648 OHHE % =HAE

Z‘;""“i ‘f’; —9iols] 3EA W (ES)
TEEES J —yekrl $FAE (H9)

. 9;} c:;sm h/vl X 45. 7791 /kWh= 1,448,000 Aepaats] W3 (E10)

;/ . 1 C 2l WSl 16 250kVAX 30 Sekshet
—%=hd] 1 5,500,0009 (V. V. V. F74¢u]) cA Ot Eoly] Lo AL WA
—F7)7E 3.8

OFHMeH=H
b}, eS| (E7)
—TR 1¢ 250kVAX 35 1 slA% VAL
(T 8)
= 2| sw ava 3 A 3 A ahg | raAw
sk (V) 27 (A) A (V) |"F(A) (%) (A)
S 3¢ 1000 22900/220 | 2624.3 222 1,734 67 0.04
750
% y
g, = (14 250% 3) 22900/220 | 1968.2 226 869 45 0.26
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L2

A

Ho

— A ot=4t7] A3 TR 3¢ 100kVA (22900/
380, 220V) x 1+ A4 (e 2=l J1A&

oMzt

~# A AekdHEe] w3 A¥eF Gzt
(1,323kW 1,160k W)
<A 7ol 19 8204 X 163kWX 129

(2 9
EFe ﬁ]ok%% i Taaral s =5,516,000%1 /13
b - o = ~wlEohd 4 Agsr) AAR £4 27
kva) |3 o [E A AE W) (%) gy £4(EN)
1,750 1,750 | 1,3230 1,123 64
A7 AEHY
HEW
(& 10) ;
=3 = w29 & = e A w et o) | ek (W)s0%4
10 kVA 4 1220/380 | ®lEsld AAE 10 4 115 548
35 kVA 3 ” ” 35 3 314 949
(& 12)
Boa ow [aleb(V) |AHFA) [HERAE W) FEAR KVAR) |[95%) | ¢ &
AIR Comp 8 ¥l 222 247 94 10 99
HE-15, 64 " 137 52 9 99
UHT 6 " 10 4 0 100
AIR CompA¥ " 303 106 47 91
3 F 7 ” 94 1 —35 3 (A
WEAR A ” 115 34 28 77 1002X 40m
2= g g P 73 16 —23 57 (=)
W F 4 ” 329 124 26 98
B Egtd 7] A ” 161 54 30 87 300°X 150m
S DI ” 13 5 1 98
Ao Ao 4 214 75 34 91
AFAEHF 223 29 11 2 98
UHT 13 226 20 2 -7 57 (R14)
UHT 3% ” 88 29 19 84 1505 40m
UHT 5% " 26 10 2 98
DRY " 38 14 34 150""% 60m
1 & A & o 22 —6 T1(=14F)
UHT 2% " 102 26 30 65 150 40m
JE43, 435 " 104 40 8 98
WE41l, 2% " 100 39 0 100
UHT 4% ” 7 2 -2 71(A 4
# 4 & 223 105 37 17 9]
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1{(115%4)+ (314x3) )X 24H X 365% X 10} ~d o] Jxse APEA WA 57 Ba)
> o] X
+ {[(348x4) + (949 X 3)) X 16H X 3654 Sy
107*1 =37, 037kWh/1d
- & 728 1 37,037kWh/1d X 56, 02¢ /kWh -A 9 File BAAE A# s (Mg SW)
=2,075,000¢ /+d 2 2o} 4 &)
—u Ez}d 71A8 S3;oh w2 AR ~@e A5 Hal & THAE YikEel 4
£4 Az = (HE 13)
LA 244 Hze=312R=3 X682X0.0086 OMME I}
—119[W)
- &) 7 B Pk=119 (W] X 16H X 3652 X 10~ - g4 Azp
=696kWh/1d —S.sbd A Zhek (H 14)
- 2} 742} =696k Wh/\d X 56, 024 /kWh -4 72 Hgk
=39 000¢ /1 - 327W X 16HX 365% X 107*=1,900kWh/
—&A 72l (5,516,000+2,075,000 -2zl
+39, 000) =7,630,00041 /i - 1,900kWh/d X 56. 021 /kWh—106,0009 /
W
OEEX}H] © 3,500,000
O] : 40, 000
O B|%=717 . 0.460
OF|4=o|2}b: 3.4
L}, "Eae|
C}, T
OE W EZAA
OFE L ERA
-F4q B3 E2HY I (H12)
—717] 7H5Eo] ol A A E¥5} L4 1 5A ~HLE FAT AE
23} CEE 200WX23F  2F 300WX 2%
(E13)
B = A )
- st "é (#F) tll T
Rl R 900 (B4 &g 4E4)
B‘” E.EF-"‘—‘.] 71 71 700 Q=P (turﬁl—tarﬁz) (\/ COSC;)JSQGI \v/i";Cé)Sel)zz”va-leos
UHT 3% 500 2 :
DRY 650 | € T fyr X 107 WF) w5
UHT 2 & 1.150 P:%&3A2 kW) cosh Adx S8 cosb, AT 2E
Zal4 (H V iAok (V
A 3. 900 f 1 F=r (Hz) Ak ( )
(g o 1 FA Yuj4da)
PI34(kW) cos 6 10.77 cosf,:0.95 f:60(Hz) V:222(W)4¥
c_34(0.83—0.33) Xlog_gﬁ#m

2 X3.14X60%x222°
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T3 400W X 6%

~ T AN A4 2 Haks 2 Sl TaldlA
A3 A%

- 40W X 2 X 8%

ooz AAL WET A A%

- 6OW X 30%-
O 7H A=Y

— o5 HElelo] =5 175W X 31 5.2

OMME T

~LFE ST ALe s 2o 5 A

-Az A

<o ghgbete) 5 ARE4] 1 1,725W X 10H X
3654 X 107°= 6,296kWh/ud

CA 2815 HERA) L (46W X 8 ) X 10H X 3654
% 107*=2,686kWh/\d

oo dlm A A% I GOW X305 X 16HX0.5X
3659 X 107*=2,628kWh/d

<A : 6,296+2,686+2,628) =11, 610kWh/1d

- 2y

- 11, 610kWh/d, X 56. 02%1 /kWh=650,000%1 /
)

OEXId| : 1,180,000

Oo=l%=7I2t 1 1.8

2t E7IE7| &2

- 200kW X 0,06 X 16H X 3654 =70, 080kWh /4

— A 7l

- 70, 080kWh /1 X 56. 02% /kWh = 3,925,000
A4

OFxH|: g-&

of, WEEs M|

O & =HHA

~¥%7) Eva ConFan TEIFAOR T2
of £¥ a3t AHE4 P4 1 3kWX 36 X
3Set

O 7HAdCH Y

—Eva con fanell Thermo relay& 4dx] =}
SAAE R A, AR eEel AES] 24

¥ =

e GHE (EEEMESAH)S 199146 1 A EEREME 23 (202, 20354)
dlA FEM4EOE BE BEIYE v &8 FARE ek

xRN

KBTRBE R

eeeeresemoeneonmssoonomeste]
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N ela ek
%] %I‘ o (18 =71 0w H] -
v ° [ (kW) -
JEAYade [ o (REed gzrg 424)
g E zlal 7] 7| 108 P P P'xXR
2_ — _ ¢ N2,
UHT 3% 23 Pi=3(Ii—If)-R 3[(x/3Ecos6’) \\/"?)_Ecosez/] R E?
D R Y 77 1
UHT 2 & 327 08?0, c0520 ) (W)
A I:A44 4205 L iA4F dea%
P:&aA" (W) E:=sk(V)
cos B, 1A EFE cosf, 1 ALE AF
Ri42Ag—% L () S :A4ued Ge) £:A43R

("&% of T lE4 a4
P 10°IW) V :1222(V) cos8, S0.77 cosf: 10,95 S :100(mn?] £ > 40(m) &=}
. 140
RIZ5: 100 =(.0069 (2]
(34X 10°)2 x0.0069 , 1 I S
L 2222 (o 77 .05 94 (W)
(& 15)

43 4 wA4

AdAA 3 5t

OTR 250kVA A 2 &4 A u] 4z

oAl 2 QA4
~ 3 At BEA LA ol u}
OF A

AN 252 HYA AU £

OAEET AAR FPARAL LA, AZAFH A HF=

Olnt SWell x} -2 Alﬁéﬂ-cﬂ nj A A
Od AT AEET (4704) o A [ 1 I ) S P o
2 - 2R o4
Oul = 4l Knife SW 23} o4& Al E Aa)
A He4 gz
— abaiAbaL ol o
A2z
e bak-A, - 59, 000kWh/1q X 56. 021 /kWh=3, 305, 000
~Adeq A7 M
—Az A=k OEXH] © 171,000
3kW X 9] X 12H X 50% X 3652 = 59, 000 )
kWh/ud OBl2=717}: 0.050d
AR F 1 oAE AR 45 A ezl Hb, A[AR2|(E 15)
AR A (A= &
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